1. ©h 79¢] DABCD oA £C ¢ 9]7ke] A7]8 Fatelat,

iy
o

\VARR 4
0x
i

. 55 °

180° — 125° = 55°




2.

g 2=l A sx o] 27)8 Folola

BCE 31 AABC ©J|A4]
(DBC + /DCB = 180° — (60° 4 40° + 40°) = 40°
.. ADBC ©f|A zx = 180° — 40° = 140°




rek

ojzte] 2717} 720 Q1 HrkAAg ] @ zte] 271

@® 106° @ 107° @108° @ 109°

g ejzke] A7]9k 9 Wizte] 27]9] 92 180° °Jtt.

. 180° — 72° = 108°




ol
o8

e,

=g
.

his

o

T

o] Wele

A
=

1 H

R

o

71e] Sz




6 71




6. o 2" 9 2717

@ 50° @)52° @ 54° @ 56° ® 60°

3
50° + x + ax = 180°

)
5% = 130°

. /Lx = H2°




7. oS ™83 22 AABC 94 AB = AC = CD ©|2L /ADC = 35°
A, x o] FHE Fotoiet

A

AL 35 ™\

\VARR 4
X
i

70 °

/ACB = /CAD + /ADC = 35° + 35° = 70° o]t}
AABC 7} o] GHAZIG o] B R zx = 70° o]t}




% w7kg ol Wztel 2719] gt 9)2ke] 2719 G v

@® 1080°, 180° @)1080°, 360° ® 1260°, 180°

@ 1260°, 360° ® 1440°, 360°




9. o2 I™NA LA+ B+ £C+ F+ .G 9 A7|1E2

@® 460° @465° ® 470° @ 475° ® 480°

35° + 40° = /H + /I o|t}.

27+ o] 1 7+9] gFo] 540° o] B=

LA+ /B + £C+ /F + £G + 35° + 40° = 540° ©]|t}.
mEtA /A + /B + £C + LF + /G = 465° |},




10. o2 2199 ¥ 0 oA a 9 F} 2x & 2717

@alecm,Ax:90° @ a=9cm, /x="T0°
® a=8cm, /x =60° @ g=6cm, Zx = 45°

® a=4.5cm, /x = 30°

~&B

30°:120°=3:a, 1:4=3:a
T a=12

30°: x=3:9, 30°:x=1:3
LoLx = 90°




11. o 2" ¥ O oA x 9] 27]=?

D)30° @ 40° ® 50° @ 60° ® 70°

307 : 10mr = 90° : x
107
= 90°x — = 30°
* 307




@ CD = 4em

N ® BC = 4em
©® @9 dole Sz A7)0l PHl#oHA] Y=Tt.




ol
i
ol
o8

ol
Njo

oln

ghet.

AN @de] Aol Tz 27190 Bl

2
oA

®

@

s

o] Aol ZAlzto] F7]of HF

5

s

5

104 Zol7}

o]
1—

s

@

® FAE] dolet 472 27]= vl

1) gpect.

5]




14.

07} 5rem ©] 11, W olE 15mcm

e

2

1
§x57r><r:157r

. r=26 (cm)




® 670
2 AAL

Ik

Z1

A

@ 570
ze

=
T

® Zrel 57t 6 7hel Herztd
® 474

T

@ 37
et

s

S

Wzte] 2717}

©, © Yl §e] doje} ¥ Z+o] 27|71 &

O Al ¥l o7t i
Ztegolgta

©
® 2

~&B

@2

ol
s

ol
i

72

]

Zo

Ujzte] 27191 ¥ €]

=
—

@R

et
® ZHo] 77t 6 7%

3t

S

p—




@ 61 ® 54 @ 45 ® 35

(@)66

‘n—2

ity

.A

di

n—2=10
Son=12

s Alo]

54

1

2
12454 =66

x12x (12 - 3)




Jolo} mE vzte] 2717}

_l\l
3 09.. F[I‘l

# o] 7
golet sh
3) =54, n(n—3) = 108

(
2
nn-3)=12x9 Son=12

WA 5 = 12 ol m.2 4ol o],




18.

o ™A 2x o] 27127

30°

55 50°

@® 115° @ 125° @135° @ 145° ® 155°

~&B

A B&DE AZsHH
(ADE = /A + /ABD /CDE = /C + /CBD.. /x = tADE +

LCDE
w2tA ZA + /B + 2C = 30° + 55° + 50° = 135° ©|t},
A




19. o= IdlA /ABC, (ACE 9] o] 52419 <& D 2 @trt. /D =
30° wf, zx 9] 27|15 Fskoiet

[ 2
> =g 60°

/ABD = /DBC = /a, /ACD = /DCE = /b 2} o}

St Q)7t2 o] 2517 g F Uizt fat Zo v = ABDC ©of|A
/b =30°+ Za

tb—ta=30°---@

ABAC ©J|A]

2/b =[x+ 2/a

cLx=2/b—2sa - Q@

@2 @9 HYstH

/x=2%x30°=060°




20. oS ™A BHAAF CEFGE /ABC — 55°91 BAbAH
ABCDE A C2 Z4102 sjo] 55° 7 847 wdolc}, o,
/ACF 9] 3712 F5}ola},

L
o

HPAHAY ABCDE & CE FHOR 3tod 55°0h3 S|HA A
ooz
/ACF = 55°




21.

o2 2HAA za+ b+ Lo+ 1d + Le & 2717

@ 180° @ 360° @540° @ 720° ® 720°

la+ Lb+ Lc+ td+ e O A= 97Y o] Yzho] 37]9] §

Zromg
2.7k 9] Yizhe] 32 180° x (5 - 2) = 540°,
W2t A za+ b+ Le + 2d + Le = 540° O]t}




22. g IR 22 FR7PoA of CotBD °] W& G 2
&, sx o] A7)E?
A
B F
C E
D
@® 90° @ 100° ® 110° @120" ® 130°
87 o|B2 ABAC, ACDB & ©]5H 4zttt
/BCA = /BAC = (180° — 120°) x % = 30°,
£CDB = /CBD = (180° — 120°) x % = 30°
wtebA 47 o) = Wizte] g ohE @ 9jzte] A7]9 2,

/x = (BGC (FEZ|ZhHolng
/x = (BGC = 180° —

120° o|t}.

(L.CBD + /BCA) = 180° —

(30° 4 30°) =




23. ohg aYollH T YA, B%%% It &
A 9 E9] Zo|7t 107 em D W, 9 B 2
WolE otolet

= Qo] Hiz] 2 9] Ao &  o]gtl 5}
27r = 10z, r =5 (cm)
(

(Ho])=nx52 = 251 (cm?)




@ 10 7o A2 o= E&#e] Ut

o7} 2},

W7o 2717} 2t

==
—

© =2




@ 227 cm?

@ 207 cm?

® 28cm?

@ 27cm?

!
=T

~— —

T
T
T
jan

JJ

—~
1jo

R

[

i)

X
— |

|

00

X

©

X
—lN
s
& ~—
NS
+
[ 00
R X
N— 6
X X
— N 4N




